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1 bit l= 0 ou 1:; Noir ou Blanc

2 bits ; 22= 00-01-10-11 soit 4 valeurs
4 bits ; 24=16 valeurs

8 bits 24 bits

- Mettre la diapo en haut a droite

8 bits = 1 octet donnent
28 = 256 valeurs
24 bits=224=16,7 millions de couleurs.

- Le support contre la vitre.

Poidys de fichier

Cans fitre-2 ok |

Le négatif en bande dans le
cache spécial.
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Le support du film contre la | g o] [ovei =
Vitre “’._Hauteur:|?68 ID\XE\S j
Bésolution [72 | piels/pouee ]

pla VOusS n'avez IMoge: | Couleurs RVE -

Pour scanner un document a ,
rieure, mais il faut tenir

pas besoin de cette partie supé-
compte des 3 vérifications sui- vantes.

| Rermplir
* Blang

" Couleur d'arrigre-plan
" Transparent

Le Scavwner
P 1024 x 768 pixels = 786432
Source du document | : Vérification pixels pour une couche
Souice dudbeUment & plat/ Bpaue. «——=4— a) Négatif, diapo, document a plat. | - Pour 3 couches nous avons 3 fois
Type dimage | IF'hoto Noir&BIanc(—-H_ b) Document couleur, tramé, N&B plUS de pixels soit
Desiration | [Ecraniweb = 786 432 x 3 = 2 359 296 pixels.
IV Netteté Il : Vérification L
e . . - - Chaque couche est définie sur 8
Dim. Sowrce :°L [21.59 H [2371 ¢ [en <=t~ a) Attention aux unités. bits ou 1 octet
- = — b) Taille du document posé sur le
Diim. Sortie: | |2‘I,59 H |29,?‘I E cm scanner. 1Ko = 210 = 1024 octets
1Mo = 1024 Ko
- L e e — lll : Vérification
Dim. Sartie : |_|2159 ...... |-||29?1 ..... i a) Dimensions de sortie. 2 359 296/1024 = 2 304 Ko ou
Résoion: |20 <=fdpi L0t b) Résolution souhaitée. ( 2 304 Ko/1024 = 2,25 M(D
13 ASCO
Echele: @ | 0
- -~<«—— ¢) Possibilit¢ de modification de la p: 1

taille de sortie du document scanné.



